



新蒲新区

“双线”送学确保党员学习教育全覆盖

本报讯 (记者 张婷)今年以来,新蒲新区全面开展为年龄大、行动不便的党员“线上+线下”送学活动,按照“要什么教什么、干什么学什么、缺什么补什么”的教育导向,确保党员学习教育全覆盖。

据悉,新蒲新区为有效解

决退休老党员和困难党员集中学习难等问题,组织村(社区)党支部书记进村(社区)入户,开展“线下”上门送学服务。采取一对一、面对面讲解,与党员同志谈心谈话,把党的十九届六中全会精神、习近平总书记“七一”重要讲话精神、习近平

总书记视察贵州重要讲话精神等及时送到老党员、困难党员身边,同时强化服务,解决他们遇到的实际困难。

同时,开展“线上”精细送学服务,通过微信群、QQ群、短信等方式发送学习资料,运用“云课堂”线上学习平台,坚持需求导

向,精准向老党员推送理论文章、政策文件、先进典型事迹等,确保教育培训不断线。

截至目前,该区已开展党支部书记送学上门活动500余次,覆盖党员1200余人,解决老党员困难问题50个。

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

播州区住建局

本报讯 近日,播州区住建局通过召开党组会、干部职工大会、科室工作例会等形式,认真学习贯彻党的十九届六中全会精神。

“通过学习,加深了对党的

认识,更加增强了干事创业的信心和决心,将在工作中发挥表率作用,扎实推进依法征收工作。”该局房屋征收中心干部黄炜说。

该局干部万黎黎表示,住

房保障工作涉及千家万户,要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为动力,深入一线,切实听取群众呼声,让更多群众共享发展成果。

该局要求切实把学习贯彻

党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务要求,要把学习贯彻全会精神转化为推动住建事业高质量发展的实际行动。

(鲁迅雷)



燎原镇

近段时间,桐梓县燎原镇党委政府组织辖区各村(社区)以开展群众会、院坝会、宣讲会的方式,向群众讲解党的十九届六中全会精神,推动全会精神深入群众、深入人心。图为燎原镇山层村开展宣讲会。

(记者 陆邱珊 摄)



冬种时节,余庆县深入开展“我为群众办实事”实践活动,选派百名农技人才下基层,帮助解决农业小微企业、产业大户和群众在农业产业发展中的技术难题。

图为农技专家在余庆县白泥镇大龙村蔬菜基地指导农户科学撒有机肥。(记者 杨刚 摄)



今年12月1日是第34个“世界艾滋病日”,当天,遵义市防治艾委员会组织市、区两级相关成员单位及医疗卫生机构开展防艾知识宣传,向市民发放宣传资料并现场解答疑问,增强群众防艾意识。

(记者 俞晖 摄)



为确保冬季安全供水,播州区供水公司针对冬季生产特点,对供水管网和设备设施进行拉网式巡查巡检,制定完善供水设施防冻保温工作方案,提高突发事件应急处置能力,充分做好各项生产、服务准备,全力保障辖区居民冬季用水。图为播州区供水公司工作人员检查供水设施设备。

(记者 张婷 摄)

敖溪镇

红白理事会“理”出文明乡风

本报讯 (记者 陆邱珊)“孙女结婚的酒席在社区的精神文明事务中心集中操办,不影响左邻右舍,而且又卫生。”近日,余庆县敖溪镇胜利社区居民毛锦彬说。

胜利社区的精神文明事务中心隶属于社区红白理事会,根据红白理事会规定,凡是居住在敖

溪镇城镇规划区域内有办理红白事酒席的居民,须集中到事务中心办理,一律不得占用公共区域、消防通道办理酒席,所有办理酒席的居民必须严格按照酒席申办程序进行申报。

目前,敖溪镇5村1社区共建立红白理事会7个,红白理事会成员达435人,其中社区党员干部、

退休干部(教师)、乡贤等群体积极参与到红白理事会的管理中。

据了解,该镇红白理事会将社会主义核心价值观、扫黑除恶、禁止滥办酒席、遏制低俗婚闹、抵制天价彩礼、厉行节约等内容修订入村规民约、居民公约,按照“自我管理、自我约束、自我监督、自我服务”的原则,对农村群众红

白事操办进行规范约束,提倡婚事节俭办,丧事不过三(天)的新习俗。

“下一步,我们将对红白理事会成员加强培训,提升红白理事会成员为群众解读政策法律和服务群众的能力,推动移风易俗,树立文明新风。”敖溪镇党委副书记张婕告诉记者。



近日,汇川区高桥街道办事处联合辖区派出所、特巡警、社区志愿者,分成若干小组,采取敲门入户、亮明身份的方式,面对面地向居民宣传防范电信网络诈骗常识,有效提高居民安全防范意识。

(记者 王秦龙 摄)

尹珍街道

着力推进基层社会治理现代化

本报讯 (记者 金泉泉)今年以来,道真自治县尹珍街道立足辖区发展实际,以基层组织建设为突破口,全面深化街道、社区管理体制改革,不断推进基层社会治理现代化。

该街道一方面组建街道管理体制改革创新专班,联合辖区单位,建立诉求单、任务单、回执单、评价单、考核单,破解街道、社区与县直部门共建共治落地难的问题。另一方面,通过健全“街道党工委——社区党总支——网格党支部——楼栋党小组——党员中心户”五级联动组织体系和“社区干部包片——网格长包网格——楼栋长包楼栋——联户长包群众”四级治理体系,把整个街道划分为190个网格,配备网格长190名,联户长1779名,建立网格微信群190个,并通过社区干部下沉网格、公安辅警进驻网格、辖区党员参与网格、单位企业包保网格、小区业主共管网格、五老人员服务网格、志愿服务激活网格

等责任机制,将社会治理各项职责任务分解,实现社会治理多元管理、协同联动,切实织密筑牢党建网和社区治理网。

同时,充分发挥街道党工委在基层治理的核心作用,不断完善激励机制和服务考核机制,成立社区发展服务中心、党群服务中心、退役军人服务站等部门,构建良好的公共服务职能,推动服务事项办理标准化建设。

此外,突出街道“服务、管理、保障”功能,鼓励培育以基

层党组织为主导的社会组织和民间自治组织,壮大街道治理体系。探索建立以社区为平台、社会组织为载体、社会工作专业人才为支撑的新型社区治理和服务模式,通过联席会议、共助共建、党员报到等工作的开展,让工作在“网”上提速,服务在“格”中提效,全面画好服务群众“同心圆”,切实加快形成共建共治共享的基层社会治理新格局。

此外,突出街道“服务、管理、保障”功能,鼓励培育以基



为树立榜样,弘扬志愿精神,日前,红花岗区忠庄街道桃溪社区对疫情防控志愿者进行了表彰,以激励更多人积极参与到社区服务中,推动社区形成共治、共建、共享的和谐局面。(范茜 摄)